
POWER1 ULTIMATE 4T 10W-50
ULTIMATIVE LEISTUNG UND SCHUTZ.

Beschreibung
Bei so vielen Motorölen, die auf dem Markt erhältlich sind, möchten Sie nicht wissen, welches von ihnen
kompromisslose Leistung bietet?
Castrol POWER1 ULTIMATE wurde für herausragende Leistung in fünf kritischen Bereichen entwickelt.
Die 5-in-1-Formel von Castrol POWER1 ULTIMATE bietet herausragende Leistung und Schutz.

Anwendung
Castrol POWER1 ULTIMATE ist für alle Marken von 4-Takt-Motorrädern geeignet, sowohl mit Vergaser als auch mit
Kraftstoffeinspritzung, wo JASO MA oder MA2 empfohlen werden.

Vorteile
Die 5-in-1-Formel von Castrol POWER1 ULTIMATE bietet:
1. Hervorragende Beschleunigung*
2. Ausgezeichneter Schutz
3. Reibungsloses Fahren
4. Hält den Motor auf langen Fahrten kühl
5. Dauerhafte Leistung
Entspricht den Anforderungen von mit Katalysatoren ausgestatteten Motoren
*Die Vorteile der Beschleunigung hängen vom Fahrstil und der Ölviskosität ab

Typische Kennwerte

Name Method Units Castrol POWER1 ULTIMATE 4T 10W-50

Viskosität, kin. 40°C ASTM D445 mm²/s 114

Dichte @ 15°C, Relative ASTM D4052 g/ml 0.848

Viskosität, kin. 100°C ASTM D445 mm²/s 17.7

Viskositätsindex ASTM D2270 None 171

Spezifikationen
API SN
JASO MA2
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Lagerung
Alle Gebinde sollten abgedeckt aufbewahrt werden. Wenn eine Lagerung im Freien unvermeidlich ist, sollten die Fässer
waagerecht gelagert werden, um das Eindringen von Wasser und eine Beschädigung der Gebindebeschriftung zu
vermeiden. Die Produkte sollten nicht über 60 °C gelagert und direkter Sonneneinstrahlung und Frost ausgesetzt
werden.
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Diese Veröffentlichung und die darin enthaltenen Informationen sind als zum Zeitpunkt der Drucklegung zutreffend anzusehen. Die angegebenen Daten basieren
auf Standardtests unter Laborbedingungen. Dem Benutzer wird angeraten sicherzustellen, dass er die letztgültige Version des Datenblattes vorliegen hat. Dem
Benutzer obliegt es die Produkte zu untersuchen und mit der gebotenen Vorsicht zu benutzen, die Eignung für die beabsichtige Anwendung zu beurteilen, sowie
alle geltenden Gesetze und Verordnungen zu beachten. Sicherheitsdatenblätter sind für alle unsere Produkte verfügbar, bitte beachten Sie die Angaben zu
Lagerung, sicheren Umgang und Entsorgung. Die BP Austria / Castrol Austria ist nicht verantwortlich für einen Schaden oder eine Verletzung, die auf einem
Gebrauch des Produktes mit dem billigerweise nicht gerechnet werden kann, mangelnder Beachtung von Empfehlungen oder mit der Natur des Produktes
verbundenen Gefahren beruhen. Für alle unsere Lieferungen und Serviceleistungen gelten unsere Allgemeinen Lieferbedingungen, insbesonders die darin
enthaltene Haftungsregelung. Für weitere Informationen stehen Ihnen die Mitarbeiter der BP Europa SE gerne zur Verfügung.

Castrol Österreich Lubricants GmbH, Am Belvedere 10, A-1100 Wien
Tel: +43 (0)810 227 8765 Email: edge@castrol.at
www.castrol.at
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